

提振精神 开拓进取 广武镇全面开启经济社会发展新局面



唐岗水库越来越美

2016年

各项工作取得新成效

过去的一年,广武镇主动认识经济发展新常态、适应新常态、引领新常态,战胜了各种困难和挑战,各项工作取得新成效。全镇完成财政收入15506万元,增长14.2%。生产总值完成365300万元,全市排名第二;规模以上工业增加值完成87088万元,全市排名第二;固定资产投资完成541000万元,全市排名第二;新增“四上企业”10个,全市排名第一;粮食产量达到了5.78万吨,超额完成各项目标任务。

一年来广武镇社区建设成效显著 全镇共完成整村拆迁及路网拆迁20个村3607户。启动建设6个社区,建设安置房约107.4万平方米。目前已有16个村2757户完成回迁,综合回迁率达80%。

一年来广武镇强力推进项目建设 全年新引进投资超亿元工业项目9个,在谈项目4个。天伦集团七大旅游板块已完成规划设计,其中主题公园核心项目之一的郑州中华恐龙园项目已正式签约,项目投资预计达120亿元,规划占地700余亩。郑州清华园规划了“郑州清华忆江南温泉旅游小镇”项目,项目总投资8.5亿元,规划占地885亩,建成后将以温泉和传统风情文化为核心的综合性旅游区域。

一年来广武镇大力开展大气污染防治,提升空气质量 依托网格化管理开展大气污染防治,制定大气污染防治责任追究办法,强力推进工作开展。以宣传为先导,利用会议、微信群等平台做好宣传动员。发挥网格化管理优势,三级网格长深入网格,排查出大气污染问题750多个,整改720多个,涌现出三官、亿店、后王等多个大气污染防治工作优秀村。

一年来广武镇坚持以“两学一做”学习教育和基层服务型党组织建设为主线,持续提升组织工作科学化水平,为全面建成小康社会提供坚强组织保证和人才支撑 扎实开展“两学一做”学习教育。组织编写《两学一做学习教育要义精编读本》。组织各支部开展合格党员和不合格党员大讨论活动,并以讨论结果为依据制作《你是不是党员(农村版)》MV宣传片,促使广大党员自觉履行一名合格党员该有的服务意识和大局意识,点击量达到了10万。加强党员管理,切实加强党风廉政建设。坚持全面推进从严治党方针,认真履行党风廉政建设主体责任,扎实做好廉政教育、制度建设、监督检查、作风建设等各项工作,努力营造风清气正、干事创业的良好环境。



群众回迁的桃花源社区

过去一年,广武镇在市委、市政府的正确领导和广大干部群众的共同努力下,紧紧围绕“打造郑西新城,建设和美荥阳,实现两个率先”奋斗目标,坚持“工业强镇,旅游兴镇,农业富民”发展战略,奋力开创“十三五”发展新局面,实现了经济稳步增长和社会事业协调发展,并先后被评为郑州市新型城镇化建设“二十快”乡镇,郑州市人民满意的公务员集体、郑州市平安建设先进集体等,并入选“第四批河南省特色景观旅游名镇”,在“2016全国综合实力千强镇”榜单中名列第804名,首次跨入全国千强镇。

记者 姚辉常 通讯员 张玉茁 余莹 文/图



项目建设正在进行



首届楚河汉界棋王赛为荥阳打造象棋之都添力



《你是不是党员(农村版)》促进广武镇党建

2017年 把抓发展当做第一要务

2017年,提振精神、开拓进取,把抓发展当做第一要务。

全面开启经济社会发展新局面,2017年是省十次党代会、郑州市第十一次党代会和荥阳市第五次党代会以及镇党委换届以来开展工作的第一年,广武镇将紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,以“两学一做”学习教育为抓手,按照“四重点一稳定一保证”工作要求,持续推进新型城镇化,狠抓项目建设,保持社会和谐稳定,力争实现更好更快发展。

突出抓好新型城镇化建设 按照“以建为主,提升品质,扩大成效”要求,加快安置房建设步伐,新启动南董社区5万平方米安置房建设,续建樊河社区、董庄社区25.4万平方米安置房,加快群众回迁步伐,力争年底回迁率达到90%,首套房安置率达到100%。

突出抓好项目建设 以卡特彼勒产业园为载体,加大项目协调建设力度,力争金谷机器人、精华实业、光明实业、赛科粮油、同舟缘5个项目投产达效;修正药业、中储恒科、新丰机械、弓长煜祥4个项目开工建设。加快现代旅游业项目建设。以天伦集团楚汉文化产业项目、清华园温泉旅游小镇项目为依托,充分挖掘自身优势,做强文化旅游产业。启动忆江南温泉旅游小镇、楚汉文化小镇建设,做好郑州中华恐龙园主题公园建设前期工作,促进我镇由旅游资源大镇向旅游发展强镇转变。

突出抓好民生改善 进一步完善新型社区服务中心、活动中心、幼儿园、卫生站、商业物业等公共配套设施,确保配套设施与安置新区同步规划、同步建设、同步落成使用,保障群众回迁后的居住环境舒适便利。大力开展清洁家园行动,改善群众生活质量。进一步扩大新农合、城镇居民医保等保障覆盖面,提高群众保障水平。大力开展关爱行动,

关注贫困、弱势群体生产生活,保障合法权益。

突出抓好社会治理 充分发挥以网格化管理为载体的“坚持依靠群众 推进工作落实”长效机制保障作用,创新社会治理,强化“网格+”矛盾调处工作机制,着力提高二、三级网格发现问题、调处矛盾的能力,为信访稳定、安全生产等工作的顺利开展提供坚强保障。

突出抓好党的建设 全面落实从严治党十大行动,严格落实中央八项规定精神和省市关于改进作风和廉洁从政的若干规定,持续开展党风党纪教育、警示教育 and 岗位廉政教育,加强廉政文化建设,推动作风建设常态化,全面加强基层党组织建设,积极做好村级组织换届工作;抓好“三有三带”型农村党组织带头人队伍建设,经常性组织党组织书记参加教育培训,不断提高农村工作水平。锻造干部队伍,加强党员管理,强力推进反腐倡廉,努力营造政治清明、政风清新、政通人和的良好环境。

新的一年,新的开始,广武镇将倍加珍惜难得的发展机遇,倍加珍惜大好的发展局面,倍加珍惜人民的信任和重托,努力把经济建设搞上去,把人民生活水平提上去,让人们群众生活更加美好。广武镇将提振精神、开拓进取,全面开启广武经济社会发展新局面。